
Școala la care ați desfășurat activitatea „OCHELARII EMPATIEI”    ( Numele scolii, l  Clasa la care ați desășurat activitatea   „OCHELARII EMPATIEI” Numărul elevilor implicati in activitate Sloganul propus 
Școala Gimnazială Nr.1 Remetea clasa a III-a și a IV-a 15 Împreună vom reuși, nu ești singur!
Școala Gimnazială Avram Iancu Abrud Clasa a III-a B 21 ,, Copiii cu dizabilități sunt prietenii noștri "
Liceul cu Program Sportiv „Helmut Duckadam”, Clinceni IX A 22 Alege să înțelegi să nu rănești.
Școala Gimnazială Nr.30,  Timișoara,  jud. Timiș Clasa a IV-a C 20 Iubim, nu disprețuim!
Scoala Gimnaziala Avram Iancu, Abrud, Alba a II-a A 16 Cu empatie construim o lume mai bună!
Școala Gimnazială Nr 14, Drobeta Turnu Severin, Mehedinți a II-a A 31 Să fii empatic, să fii bun!Ajută la nevoie!Căci altfel totul va fi scrum,Și chiar nu e nevoie!
Grădinița Prichindel Grupa Puisorii 17 Sa vezi lumea cu alți ochi
Grădinița Căsuța poveștilor, Cluj-Napoca, judetul Cluj Grupa mare 9 Impreuna schimbam raul in bine!
Grădinița Căsuța poveștilor, Cluk-Napoca, județul Cluj Grupa mare 10 Sunt mic dar am o inima plina de iubire! 
GRĂDINIȚA NR.122, SECTOR 1, BUCUREȘTI GRUPA MARE „A” 10 „FII EMPATIC ȘI VEI FACE LUMEA MAI FERICITĂ!”
Școala Gimnaziala,,Prof. Paul Banică ", Târgoviște, Dâmbovița Clasa a III-aA 25 Fiți empatici și lumea va fi mai bună!
Scoala Gimnaziala,,Prof. Paul Banică ", Târgoviște,  Dâmbovița III 25 Fiți toleranți,  empatici și sufletiști!
Liceul Teoretic „Radu Popescu” Popești-Leordeni, jud. Ilfov X B 20 Dizabilitatea nu definește potențialul. Împreună construim o lume accesibilă pentru toți!
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8 SUCEAVA, JUD. SUCEAVA a IV- a C 18 Fii tolerant
Liceul Teoretic ,,Radu Popescu”, Popești-Leordeni, Ilfov clasa a X-a A 27 Arborele empatiei
Școala Gimnazială "Mihai Viteazul" Boldești-Scăeni, județul Prahova Clasa a II-a B 20 "Sunt de partea ta!"
Scoala Gimnaziala nr. 2 Fundeni - Dobroesti, Dobroesti, Ilfov Cls a IV a C 15 Bucurie cu empatie
Sc Gimnaziala nr 2 Fundeni - Dobroesti a VII a B 10 Simpatic și empatic
Școala Gimnazială „George Voevidca” Câmpulung Moldovenesc, Suceava a V-a 21 Empatia ne împodobește viața cu amintiri de neuitat!
Traian Săvulescu,  Izvoarele,  Prahova a IV- a 16 Iubirea noastră nu are limite 
GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.33 BRAȘOV GRUPA MARE A 8 „PRIETENIA”
LICEUL TEORETIC ANA IPĂTESCU, GHERLA I B 22 FERICIRE
Școala Gimnazială ,, Toma Cocișiu " BlJ Clasa a II-a Step by Step 25 ,, Să fim empatici"
Scoala Gimnaziala Alexandru Odobescu, Chiajna, Ilfov I B 23 Sunt alaturi de tine cand ti-e greu!
Școala Gimnazială ,,Alexandru Odobescu”, Chiajna, Ilfov clasa a II-a D 22 OCHELARII EMPATIEI
Școala Gimnazială ”I.A.Bassarabescu” Ploiești, Prahova Clasa a IV- a A 26 Voi fi mereu cu tine ! 
Grădinița cu Program Normal Nr. 8 Caransebeș, jud. Caraș-Severin Grupa mare 14 ,,Empatia, prietena mea!”
Grădinița cu Program Normal Nr. 8 Caransebeș, Jud. Caraș-Severin Grupa mare 14 “Empatia, prietena mea!”
Grădinița cu Program Normal Nr. 8 Caransebeș Jud. Caraș-Severin Grupa mare 14 “Empatia, prietena mea!”
Școala Gimnazială Petru Rareș clasa a V-a B 29 Stiu ca poti! Ochelerii empetiei
ȘCOALA GIMNAZIALĂ HOMORÂCIU,JUD PRAHOVA a VII-a 18 "Dincolo de limite,impreuna!"
Gradinita cu P.P. nr.33, Brasov Grupa mare `A"-Iepurasii 24 " INIMI  MICI  SI CĂLDUROASE”
GPN ,,Ceata lui Pițigoi " Măneciu, Prahova Grupa mijlocie, mare 20 ,,O LUME MAI BUNĂ,COPII FERICIȚI "
Liceul Teoretic ,,Radu Popescu”, Popești-Leordeni, Ilfov clasa a VII-a C 26 SCARA  EMPATIEI
Liceul Teoretic nr. 1 Bratca, localitatea Bratca, județul Bihor clasa pregătitoare 14 Egalitate!
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ION ROȘCA COMUNA COCHIRLEANCA, JUDEȚUL BUZĂU A IV A 10 "Omenia ne face mai buni!"
Școala gimnazială „George Voevidca” Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava VI 20 Incluziune, prietenie, toleranță!
Liceul Teoretic "Avram Iancu ",'Cluj-Napoca, Jud.Cluj Clasa a II-a B 15 Ajut!IncluziuneSunt că/ și tine!
Liceul Tehnologic  Dimitrie  Filipescu a III -a 18 Împreună pentru un viitor mai bun!
Grădinița cu P.P. și PN. " Crai Nou ", Municipiul Ploiești Grupa mica 15 " Prietenoși și empatici"
GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT SI PROGRAM NORMAL "CRAI NOU", MUN.P GRUPA MICA STEP BY STEP ALBINUTE 16 PRIETENOSI SI EMPATICI
SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 BRANESTI Clasa a VII-a A, Clasa a V-a C 27 ,,NU FI ORB LA RAUTATE! AJUT, ZAMBESTE, IUBESTE!"
SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 BRANESTI V C 18 NU JUDECA SI NU VEI FI JUDECAT!
Liceul Tehnologic I.C.Petrescu Stâlpeni,  Argeș Grupa mică 16 PRIETENI
Liceul Tehnologic I.C PETRESCU Stâlpeni, Stâlpeni, Argeș Grupa Mare 12 Ce ție nu-ți  place,altuia nu-i face!
GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT ,,PARFUM DE TEI”,CLUJ-NAPOCA, CLUJ Grupa mică 15 ,,ÎMPREUNĂ VOM REUȘI!”
Grădiniță cu P.P.nr 4 Barlad Grupa Mare B 14 "Inimi mici și calduroase"
Școala Gimnazială ,,Toma Cocișiu'' Blaj, Alba IV 22 Eu pot să schimb
Grădinița cu Program Prelungit și Program Normal Crai Nou, Municipiul Ploiești Grupa mică 15 Prietenoși și empatici
Grădinița PP Ștefan cel Mare și Sfânt Dorohoi, județul Botoșani Grupa mijlocie Iepurașii 20 Împreună pentru o lume mai bună 
Școala Gimnazială “Gheorghe Șincai”, Florești, Cluj I-a 20 -
Școala Gimnazială Caius Iacob Arad a IV - a D 23 Cu ochelarii empatiei putem vedea cum cineva se luptă cu viața!
LICEUL TEHNOLOGIC I.C. PETRESCU- SCOALA GIMNAZIALĂ RĂDEȘTI GRĂDINIȚĂ 10 NE AJUTĂM UNII PE ALȚII!
SCOALA GIMNAZIALA " EMIL ISAC" a III-a C 26 " Vezi dincolo de aparente " 
Școala Gimnazială Nr.16, Oradea, județul Bihor a III-a F 24 Și eu pot ajuta!
G.P.P.NR.13 Jud.Satu Mare Loc.Satu Mare grupa mare 25 ,SUNTEM PRIETENI MEREU,,
Liceul Teoretic "Avram Iancu ", Cluj-Napoca, jud.Cluj a II-a B 15 Incluziune
Liceul Teoretic" Avram Iancu",Cluj-Napoca, jud.Cluj a II-a B 15 Sunt ca/ și tine
LICEUL TEHNOLOGIC „NICANOR MOROȘAN” PÂRTEȘTII DE JOS, Suceava A VII-A 20 „IUBEȘTE!”
Școala Gimnazială, Sat Nedelea Comuna Ariceștii Rahtivani a II-a B 14 Empatia se poate invata!
Scoala Gimnazială Schiulesti, Prahova VI-VIII 16 Empatia ne unește: simte, înțelege, acționează!
GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.12, MEDIAȘ - JUD.SIBIU GRUPA MICĂ ROMÂNĂ 7 "ÎMBRĂȚIȘÂND EMPATIA ȘI PRIETENIA”
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”SF. TREI IERARHI”, HANU CONACHI, GALAȚI I 12 SUNT LÂNGĂ TINE!
Școala Gimnazială „George Voevidca” Câmpulung Moldovenesc, jud. Suceava a II a 29 „Mereu putem fi mai buni”
Școala Gimnazială Nr.7 Giurgiu, județ Giurgiu Clasa a IV-a A 24 Să fim empatici!
Școala Gimnazială Nr.2 Târgu Ocna Clasa I B 22 ,,Pune-te în locul meu și încearcă să înțelegi ce simt!"
Școala Gimnazială Nr.2 Târgu Ocna Clasa I A 20 ,,Fii vocea blândă în zgomotul lumii" , ,,Construește un pod de înțelegere"
Școala Gimnazială Nr.3 Ciprian Porumbescu, Constanța 1B 17 Clasa 1C, cu Obstacole și Soluții, împreună
Școala Gimnazială Nr.3 Ciprian Porumbescu, Constanța 4A 21 Prietenie, Înțelegere, Ajutor
ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COM BRAZI- STRUCTURĂ ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. OPR     CLASA PREGĂTITOARE 11 "EMPATIA ÎNSEAMNĂ SĂ ASCULȚI CU INIMA!"
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,VASILE MITRU,, TAȘCA, JUD. NEAMȚ a IV-a 13 EMPATIZĂM, COLABORĂM ȘI TOȚI CÂȘTIGĂM!
Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga", Cluj-Napoca, Cluj a IV--a A 25 Privește cu inima, nu doar cu ochii!
Grădinița cu P.P Ștefan cel Mare și Sfânt Dorohoi, Botoșani Grupa mare Florile 15 Împreună pentru o planetă incluzivă 
SCOALA GIMNAZIALA,, AVRAM IANCU,, ALBA IULIA, ALBA a III a A 25 IMPREUNA SUNTEM BINE
Școala Gimnazială Sălcuța, loc.Sălcuța, județul Dolj Clasa a -IV-a 9 Construim o lume mai buna!
Grădinița “Prichindel”, sector 6,Bucuresti Grupa mare “ Ciupercuțele” 12 “Adevaratii eroi poartă “empatie””
Școala Gimnazială Măicănești,județul Vrancea CLASA I 14 PRIETENIE ȘI EMPATIE
Scoala Gimnazial[,comuna Brazi a III-a 19 Langa tine sunt eu
Școala Gimnaziala com.Ion Creanga, localitatea Ion Creangă, Neamț Grupa mare cu program prelungit 26 Suntem o familie!
Școala Gimnazială Nr. 7, Giurgiu a II-a 26 OCHELARII EMPATIEI
Școala Gimnaziala com.Ion Creanga, localitatea Ion Creanga,Neamț Grupa mare cu program prelungit 26 Te iubesc!
Școala Gimnazială Târgu Ocna Bacău a VI-a 20 Construim empatie în clasă!
Școala Gimnazială Măicănești, Vrancea Clasa l 14 PRIETENIE ȘI EMPATIE 
Școala Gimnazială Nr.2 Târgu Ocna Bacău I B 22 Pune-te în locul meu și încearcă să înțelegi ce simt!
Liceul Teoretic ”Radu Popescu”, Popești-Leordeni, județ Ilfov Clasa a V-a B 20 ”Iubirea vindecă”
ȘCOALA GIMNAZIALĂ ,,LUCCIAN BLAGA” , localitatea JIBOU, județul SĂLAJ a IV-a A 31 UN GEST DE EMPATIE POATE SCHIMBA O ZI ÎNTREAGĂ !
Școala Gimnazială Nr.16, Oradea, județul Bihor Clasa I.F 25 Vezi cu sufletul!
Școala Gimnazială Nr 16 Oradea I.F 25 Vezi cu sufletul!
SCOALA GIMNAZIALA NR 92, BUCURESTI, SECTOR 3 II C 19 IMPREUNA TOTUL E MAI USOR!
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 189, BUCUREȘTI, SECTOR 4 clasa a III-a A 22 ,,Împreună suntem mai puternici!,,
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 189 a III-a A 22 ,, Together we are stronger!,,
Liceul Teoretic „Constantin Angelescu”, ianca, jud. Brăila Clasa a II-a A 18 „Dacă vrei să conduci lumea, fă-o să se simtă așa cum vrei tu să te simți!”
Școala de Artă “Sergiu Celibidache” Roman, Neamț Grupa Mare 30 Cu EMPATIE construim o lume mai bună!
Școala de Artă “Sergiu Celibidache” Roman, Neamț Grupa Mare 30 Sunt Om! Sunt FERICIRE și sunt IUBIRE!
Școala de Artă “Sergiu Celibidache” Roman, Neamț Grupa mijlocie 26 EMPATIA, puterea BUNĂTĂȚII
ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR 27 CLASA a III -a C 25 IN DOI ESTE MAI USOR 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPIRU HARET,Oltenița, Jud Călărași Clasa a III a C 25 Cu empatie, construim o lume mai bună !
Școala Gimnazială "Ion Simionescu" Iași, jud. Iași a II-a D 20 Împreună îi putem face pe copiii speciali să fie ca noi.
Școala Gimnazială Mircea Vodă, Localitatea Mircea Vodă, județul Brăila Clasa a-II-a 25 Un cuvânt bun poate schimba o zi întreagă!
Școala Gimnazială Gârdani, loc. Gârdani, jud.MM clasa I A 11 „Cea mai înaltă formă de cunoaștere este empatia.” – Bill Bullard
Școala Gimnazială nr.12 , loc.Botoșani , jud. Botoșani a IIa C step by step 19 Împreună, cu toții, realizăm mai mult
ȘCOALA GIMNAZIALĂ RACOVIȚA Clasa a II-a 19 „Cea mai frumoasă lume e cea construită CU Empatie”.
Liceul Tehnologic "Decebal"  Caransebeș a II-a B 24 O lume empatică-o lume mai bună!
Școala Gimnazială nr.3 Bălăceanca-Cernica 8B 21 Ascultare, Răbdare, Sprijin
Școala Gimnazială nr.3 Bălăceanca-Cernica 5B 20 Fii puternic, sunt alături de tine
Școala Gimnazială nr.3 Bălăceanca-Cernica 5B 5A 14 Fii puternic
Școala Gimnazială nr.2 Tânganu-Cernica 4A 19 Ascultăm și Ajutăm
Școala Gimnazială nr.2 Tânganu 3A 21 S.O.S.
Școala Gimnazială nr.2 Tânganu 2A 17 Fără Supărare!
Școala Gimnazială Nicolae Titulescu Caracal, judetul Olt Grupa Mijlocie 24 Ochelarii empatiei ne arată că doar împreună construim o lume minunata
ȘCOALA GIMNAZIALĂ RACOVIȚA, LOC. RACOVIȚA, JUD.sIBIU a 6 a 18 SUNT ALĂTURI DE TINE!VOM REUȘI ÎMPREUNĂ!
ȘCOALA GIMNAZIALĂ POPLACA, LOC. POPLACA, JUD. SIBIU a 6 a 16 Vreau să mă implic!Sunt aici să te ajut!
Grădinița cu program prelungit "Paradisul Copiilor" Craiova Grupa mare 15 Să învățăm să ne purtăm frumos unii cu alții!
GRADINIȚA P.N.NR.12,ARAD Grupa ,,Albinuțelor” mixtă nivel II 10 Împreuna orice vis devine posibil ,dacă suntem doi nimic nu e imposibil!
GRADINIȚA P.N.NR.12,ARAD Grapa AlbinuțelorMixta nivel II 10 împreună orice vis devine posibil,dacă suntem doi nimic nu e imposibil
Școala Gimnazială Nr. 7, Giurgiu a IV-a B 25 Fii empatic, nu ai nimic de pierdut!
Școala Profesională  ,,George Coșbuc", Medieșu  Aurit, Satu Mare Pregătitoare  A 22 Mai buni, împreună! 
Școala Gimnazială Avram Iancu Abrud III B 21 Copiii cu dizabilități sunt prietenii noștri! 
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